

### اخبار احمد

۱۲ اکتوبر۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کو انقلو سزا کا ہلکا سا دوسری بار عہد ہوا ہے۔ ادناگ کان اور گلے اور سر میں تکلیف ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت میاں صاحب موصوت کو صحت عطا فرمائے۔ آمین۔

محترم سیدہ ام مظفر احمد صاحبہ کی طبیعت بدستور علیل چلی آ رہی ہے۔ احباب صحت یابی کے لئے انترام سے دعا میں جاری رکھیں۔  
حضرت حافظ سید محمد احمد صاحب شاہجہا پوری کی صحت کے متعلق اطلاع مندرجہ ذیل روز سے درد کی ٹیپیں مورتوت ہونے اور درد کے خفیف رہ جانے کی وجہ سے اصل مرض کے علاوہ کا موع پیدا ہو گیا ہے۔ مگر اس میں تکلیف پیدا ہو جانے کا بھی احتمال ہے۔ احباب دعا کریں کہ آسانی سے یہ مرحلے طے ہو جائے۔ آمین

### ملک عبدالرحیم صاحب کی صحت کی کمی متعلق اطلاع

۱۲ اکتوبر۔ ملک عبدالرحیم صاحب خادم کی صحت کے متعلق آج صبح لاہور سے ہندوستان سے ذیل اطلاع موصول ہوئی ہے۔  
ملک انور کا دن انتہائی بے چینی میں گزارا۔ پانی کے دباؤ کی وجہ سے تنفس میں سخت دشواری محسوس ہوتی تھی۔ باوجود چھٹی کا دن ہونے کے ڈاکٹر مساعیل صاحب نے کمال ہربانی سے یہ پیشکش کی کہ وہ ایک رات کی نذر پریشانی اور بے چینی سے بچانے کے لئے آج ہی صبحی میں سے پانی نکالنے کے لئے تیار ہیں۔ شام کے چھ بجے پانی نکلا گیا۔ جس کی مقدار ۳۰۰ سی۔ سی تھی۔ پانی نکالنے کے بعد پیر کے دوڑا کیسے آیا تھا۔ نتیجتاً کسی بخش ہے پانی نکالنے کے بعد سے طبیعت میں تسکین محسوس ہوئی ہے۔ احباب صحت کا علاج جاری رکھیں۔ (سید بہاول شاہ)

### ربوہ میں لجنہ اراء اللہ کے دوسرے سالانہ اجتماع کا انعقاد

#### اجتماع سے حضرت اقدس المصلح الموعودؑ کا خطاب، علمی مقابلہ مجلس شہداء میں اہم

#### تجداد نیز پر غور

الحمد للہ گذشتہ سال کی طرح اس سال بھی مرکز میں لجنہ اراء اللہ کا دوسرا سالانہ اجتماع ۱۱، ۱۲، ۱۳ اکتوبر کو ہوا اس اجتماع میں ربوہ کی لجنات کے علاوہ پاکستان اور بیرون پاکستان کی تیس کے قریب لجنات کی مہربان سے شرکت کی ان میں لاہور، کراچی، سرگودھا، پٹیوٹ، گھامیاں، الہ آباد، مظاہر، چھوٹی، ہندوستان احمد نگر، کبیر، والہ، اماسہ۔ بھیر پور، جہلم، کھٹاکا، کوٹ سلطان، گمینا، دوالہ، ابدولہی، چوڑہ، اشوال، ڈاکٹر، مشہ، موگ، سیلوٹ، انہال، راولپنڈی، گوجرہ، جڑانوالہ، ڈوگر، بوالہ، کبریا، شامل تھیں۔

پہلے روز صبح ۱۱ بجے سے علم کرنے کی نعیت فرمائی اور مصلحی روایت میں

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَّشَاءُ  
عَسَىٰ اَنْ يَّعْتَبَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

# الفضل

روزنامہ  
فی پریچہ  
۱۲ ربیع الاول ۱۳۷۷ھ  
چهار شنبہ

جلد ۲۶ \* ۱۲ اکتوبر ۱۹۵۶ء \* نمبر ۲۲۲

### شام میں مصری افواج کی نقل و حرکت فوجی دستوں کی ترکیب طرف سے منظر کشی کر دیا

#### ان فوجوں کی آمد کو کوئی خاص اہمیت حاصل نہیں ہے۔ امریکی حکام کا تبصرہ

بہنویادگ ۱۲ اکتوبر۔ کلادت جو مصری فوجیں شام کی بند گاہ تانیکہ میں اتاری تھیں ان کی نقل و حرکت کے متعلق جو خبریں موصول ہوئی ہیں ان سے معلوم ہوتا ہے کہ وہ ترکیب کی سرحد کی طرف بڑھ رہی ہیں۔ ان کے ساتھ ٹنک اور بکتر بند گاڑیاں بھی ہیں شامی اور مصری حکام کا کہنا ہے کہ یہ فوجیں مشترکہ دفاع کے لئے شہہ پر دوگرام کے تحت بھیجی گئی ہیں۔ ان کا مقصد شام کو بیرونی حملوں سے محفوظ رکھنا ہے

#### یہ امر قابل ذکر ہے کہ کچھ عرصہ سے شام میں اس بات پر تشویش ظاہر کی جارہی تھی کہ ترکیب میں فوجوں کی نقل و حرکت جاری ہے اس پر مصر نے بھی ترکیب فوجوں کی سرگرمی کو اشتعال انگیز قرار دیا تھا۔

گواچ، ۱۲ اکتوبر، صدر سکندر مرزا نے ملک کے موجودہ سیاسی بحران کے پیش نظر اردن کا دورہ ملتوی کر دیا ہے۔ آپ ۱۲ اکتوبر کو عمان جانے والے تھے۔

صدر دہلوی نے ترکیب کی چھٹیاں گزارنے کے لئے بھی نہیں جائیں گے۔ البتہ آپ کے سین اور پرنگال کے مجوزہ دورے کے پر دوگرام میں کوئی تبدیلی نہیں ہوئی ہے مرکز میں حکومت قائم کرنے کے لئے کوشش کر رہی ہے

۱۲ اکتوبر، صدر سکندر مرزا نے ملک کے موجودہ سیاسی بحران کے پیش نظر اردن کا دورہ ملتوی کر دیا ہے۔ آپ ۱۲ اکتوبر کو عمان جانے والے تھے۔

صدر دہلوی نے ترکیب کی چھٹیاں گزارنے کے لئے بھی نہیں جائیں گے۔ البتہ آپ کے سین اور پرنگال کے مجوزہ دورے کے پر دوگرام میں کوئی تبدیلی نہیں ہوئی ہے مرکز میں حکومت قائم کرنے کے لئے کوشش کر رہی ہے

صدر دہلوی نے ترکیب کی چھٹیاں گزارنے کے لئے بھی نہیں جائیں گے۔ البتہ آپ کے سین اور پرنگال کے مجوزہ دورے کے پر دوگرام میں کوئی تبدیلی نہیں ہوئی ہے مرکز میں حکومت قائم کرنے کے لئے کوشش کر رہی ہے

صدر دہلوی نے ترکیب کی چھٹیاں گزارنے کے لئے بھی نہیں جائیں گے۔ البتہ آپ کے سین اور پرنگال کے مجوزہ دورے کے پر دوگرام میں کوئی تبدیلی نہیں ہوئی ہے مرکز میں حکومت قائم کرنے کے لئے کوشش کر رہی ہے

## روزنامہ الفضل ریلوے

تورہ ۱۶ اکتوبر ۱۹۵۴ء

## مذہب کے خلاف ہم

ایسی خبریں پہلے ہی آتی رہی ہیں کہ روس میں مذہبی عقائد اور رسوم کے خلاف ہم نواز کرنے کی تلقین کی جارہی ہے۔ چنانچہ واشنگٹن کی ایک تازہ خبر ہے کہ:-

”ماسکو کے نیم سرکاری رسالہ ”مولودی کیونسٹ“ نے

سوویت روس میں مذہب کے علمبرداروں کے خلاف سرگرم جدوجہد کی تلقین کی ہے۔ دریں اثناء ایک اور

روسی مصلوبہ میں اعلان کیا گیا ہے کہ ہر کیونسٹ اور کیونسٹ پارٹی کی ہر شاخ کا فرض ہے کہ وہ مذہبی عقائد اور رسومات کے خلاف زبرد

ہم جاری رکھے۔ ”مولودی کیونسٹ“ کے ماہ ستمبر کے شمارہ میں ایک طویل مضمون میں کیونسٹ نوجوان کی تنظیموں پر الزام لگایا گیا ہے۔

کہ انہوں نے مذہب کے خلاف اپنی جدوجہد نرم کر دی ہے۔ مضمون میں مذہب

دیا گیا ہے کہ مذہبی علماء کے خلاف سرگرم جدوجہد کی جائے اور مذہب کے زیر اثر نوجوانوں کو موثر تقریروں کے ذریعہ

مذہب سے برگشتہ کیا جائے۔ مذہبی عقائد و رسوم کے خلاف تازہ ترین یا وہ کوئی اخبار ”ڈوگورڈو سکایا پودو“ نے کی ہے اور مطالبہ کیا

ہے کہ مذہبی تہواروں پر کسانوں کو چھٹی منانے سے باز رکھنے کے لئے زبردت پر دیکھنا کیا جائے۔ مسلم آبادی کے روسی علاقوں میں بھی اجابات دینا فوقاً آئی تم کے اعلانات کرتے رہتے ہیں۔

اخبار نے لکھا ہے کہ یہ انتہائی ذلت آمیز بات ہے کہ مختلف مذہبی تہواروں کے موقعوں پر اجتماعی کسانوں، دستریوں اور سرکاری کمیٹیوں پر کام کرنے والوں کی غیر حاضری کو برداشت کیا جاتا ہے؟

روزنامہ نسیم لاہور (۱۰ اکتوبر ۱۹۵۴ء)

روس میں ایک مدت سے کیونسٹ برسر اقتدار ہیں۔ اور کیونزم کی بنیاد اتحاد پر رکھی گئی ہے۔ کیونزم کے طریق کار کے موجودہ نئے مذہب کو سائنسی ترقی کے راستہ میں ایک بڑی روکاؤٹ ہی صرف نہیں سمجھا جاتا۔ بلکہ ان کا کہنا یہ ہے کہ جماعتی تفریق کی ایک بڑی حد تک ذمہ داری مذہب پر عائد ہوتی ہے۔ مذہب ذاتی ملکیت کا حامی ہے اور کیونزم دنیا کی تمام پیداوار کو اجتماعی ملکیت قرار دیتا ہے۔ اس کے نظریہ کے مطابق کوئی فرد ذاتی ملکیت نہیں رکھ سکتا۔ اسی طرح اور بہت سی باتیں ہیں جو کیونسٹوں کے نظریات کے مطابق مذہب کی برائیوں میں شامل ہیں۔ اس طرح روس اور دیگر کیونسٹ خیال کے لوگ نہایت منظم طور پر مذہب کو بیخ و بن سے اکھاڑنے کے لئے خاص ہم جلا رہے ہیں۔

حقیقت یہ ہے کہ زندگی کا مادی نقطہ نظر نہ صرف کیونسٹوں کو مغرب بلکہ اکثر مغربی دنیا کے لوگ مدت سے اتحادی خیالات رکھتے چلے آتے ہیں۔ جوں جوں سائنس میں ترقی ہوتی جاتی ہے اور جوں جوں انسان قدرت کی طاقتوں پر حادی ہوتا جا رہا ہے، متکبرانہ مذہب کو توں توں تقویت پہنچ رہی ہے اور وہ زیادہ سے زیادہ اپنے خیالات پر جمتے

چلے جاتے ہیں۔ بظاہر تمام مادی قوتیں جو انسانی زندگی کے لئے ضروری معلوم ہوتی ہیں انہی اقوام کے ہاتھوں میں ہیں جو مذہب کی باطنی موچکی ہیں اور صرف مادہ پرستی میں مصروف ہو گئی ہیں۔ اس میں کوئی شک نہیں ہے کہ انسان کی مادی زندگی کی آسائشیں محض حیثیت رکھتی ہیں اور ان کے فوائد کا انسان جلد مستفقد ہو جاتا ہے۔ اس کے برخلاف مذہب کی پرکات بظاہر ہماری مادی زندگی کو اس طرح متمتع نہیں کرتیں کہ نام ذہنی سطح کا انسان جلد ان سے متاثر ہو۔ اس لئے آج جبکہ خیرسانی اور پریگنڈا کے ذرائع نہایت وسیع ہو گئے ہیں اور یہ ذرائع بھی حقیقی طور پر مادہ پرست اقوام کے ہاتھوں میں ہیں اور جیسا کہ قرآن کریم میں بیان کیا گیا ہے ان النفس الامارۃ بالسوء۔ انسان کا نفس مادہ محض حقائق سے ذرا متاثر ہوتا ہے جہاں نہ صرف عوام بلکہ تقریباً تمام طبقات کے لوگ اتحاد کی طرف مائل ہو گئے ہیں۔

امریکہ اور برطانیہ اور کئی ایک غیر اشتراکی مغربی اقوام جو سیاسی پالیسی میں امریکہ اور برطانیہ کے ساتھ ہیں۔ خود ان ممالک میں لوگ حقیقت میں مادہ پرست ہیں۔ اگرچہ جہانگیر ہمارا خیال ہے۔ صرف روس وغیرہ ممالک کی ضد میں وہ اپنے آپ کو خدا پرست ظاہر کرتے ہیں۔ یعنی زبان سے بے شک وہ ایسا کہتے ہیں لیکن عملاً وہ بھی روس کی طرح اتحادی کے حامی ہیں۔ یہ درست ہے کہ امریکہ اور برطانیہ اور دیگر ایسے مغربی ممالک میں اخلاقی اور مذہبی لٹریچر بھی بڑے پیمانہ پر شائع ہوتا ہے۔ کلیسیا اور دیگر مذہبی اداروں کی حمایت بھی ہوتی ہے۔ پارٹیوں کو مذہب پھیلانے کے لئے اعاد بھی دی جاتی ہے۔ عیسائیت کے علاوہ اسلام بدعہ ازم اور دیگر مذہب کی طرف بھی اب توجہ دی جانے لگی ہے۔ لیکن فی الحال یہ سب کچھ محض سیاسی

پالیسی ہی تک محدود ہے۔ بڑے بڑے لوگ خدا تعالیٰ کا نام اس لئے لیتے ہیں کہ عوام مذہب پر قائم رہیں اور اس طرح انہیں کمیونزم کا دشمن بنائے رکھا جائے۔

حقیقت تو یہ ہے کہ یہ حالت مغربی ممالک کی ہی نہیں بلکہ ایشیائی اقوام کی بھی بہت بڑی حد تک اب یہی حالت ہو چکی ہے۔ نہ صرف وہ لوگ جو حکم کھلا مذہب کے انکاری ہو چکے ہیں بلکہ ایک بہت بڑی تعداد بلکہ کہنا چاہئے تقریباً تمام مذہبی دعوئے رکھنے والے لوگ بھی مذہب پر دل اعتماد سے غاری ہیں اور ان کا ایمان بھی محکم نہیں ہے بلکہ اکثر نے محض مذہبی جھوٹے سمجھا ہوا ہے اور دراصل وہ بھی مادہ پرستی کا ہی شکار ہیں۔

الغرض دنیا کے دل سے مذہب کی گرفت بالکل ڈھیلی ہو چکی ہے اور اگر مادہ پرستی اسی رفتار سے بڑھتی رہتی تو روس ہی نہیں بلکہ تمام مغرب و مشرق کے ممالک میں ایسی منظم تحریکیں برپا ہو جائیں گی جن کا مقصد لوگوں کے دلوں سے مذہب کا راسخا اثر بھی نکال باہر کرنا ہوگا بلکہ ہم تو دیکھتے ہیں کہ دنیا کے ہر ملک میں اب بھی ایسی تحریکیں چل رہی ہیں۔ نہ صرف کیونزم کی صورت میں بلکہ آزاد اندویشی ہر ملک میں سکون خدا اپنا کام کسی مذہبی حد تک منظم طور سے کر رہے ہیں۔ اور ایک معمولی نظر رکھنے والا انسان بھی دنیا کی اس حالت کو محسوس کر سکتا ہے۔

مادہ پرستی کا نتیجہ کیا ہے وہ بھی ظاہر ہے۔ جب مادہ ہی مادہ ہے تو انسان میں اور کچھ کے ڈھیر میں کوئی فرق نہیں۔ وہ بھی مادہ ہے اور وہ بھی۔ اس طرح اعلیٰ و ادنیٰ نیک و بد۔ نجس و طیب کوئی چیز نہیں۔ سب مادہ ہی مادہ ہے۔ مادہ پرستی سے انسانی ذہنیت صرف اسی ایک نتیجہ پر پہنچ سکتی ہے۔ نقل و حرکت اور خدمت خلق میں کوئی امتیاز نہیں۔ (باقی صفحہ ۸ پر)

# مجلس خدام الاحمد کے سالانہ اجتماع سے شہدائے خلیفہ الثانی علیہ السلام کا ایمان

۱۷ دن دو روزہ جب عیسائیت اسلام کی بڑھتی ہوئی بیلغار کے آگے ہتھیار ڈالنے پر مجبور ہو جائیگی

ہم نے اتنی مساجد تعمیر کرنی ہیں کہ سارا یورپ اور امریکہ اللہ اکبر کی آواز گونج اٹھے

دعاؤں میں لگے رہو اور سچے جوش کے ساتھ دیوانہ وار اپنے فرائض کو ادا کرو

مورخہ ۱۲ اکتوبر کو خدام الاحمد کے سالانہ اجتماع کے موقع پر یہاں حضرت خلیفہ المسیح الثانی علیہ السلام نے خدام سے جود و سخاوت فرمایا۔ اس کے خلاصہ کا ایک حصہ کل کے پرچہ میں شائع ہو چکا ہے۔ تقریر کے بقیہ حصے کا خلاصہ اپنے الفاظ میں آج

دنیا کے ایک سرے سے دوسرے سرے تک مسجد قائم ہوتی چلی جا رہی ہے۔ اور ان سے اذان کی صدا میں بلند ہونے لگیں۔ اور دنیا کے جس حصہ پر بھی سورج طلوع ہو رہا ہے دیکھ کر خدا نے دوحہ کا نام بلند فرمایا ہے۔ حضور نے فرمایا میں چاہتا ہوں کہ دنیا کے چھ چہرے پر مسجد بن جائے اور دنیا جس میں عرضہ دراز سے تنقید کی پکار بلند ہو رہی ہے۔ خدا سے درود کے نام سے گونجنے لگے۔ یہ سبھی ہو سکتا ہے کہ تم دعاؤں میں لگے دو اور سچے جوش اور سچے اخصاص کے ساتھ دیوانہ وار اپنے فرائض ادا کرو اور اس کام میں اتنے جوش و جہاد اور اس میں ایسا شغف پیدا کرو کہ بجز اپنے مفوضہ کام کے تمہیں اور کسی بات سے سروکار نہ ہو۔ تمہارے سامنے ایک ہی مقصد ہے۔ اور اس کے حصول کے لئے سب سے دھڑکی بازی لگنا دو۔ اگر تم ایسا کر دکھاؤ تو پھر وہ دن دور نہیں ہے کہ جب حیثیت اپنی صفت پلینے پر مجبور ہو جائے گی۔ اور اس کے لئے اس کے سوا چارہ نہ رہے گا کہ وہ دنیا میں اسلام کے فلیہ اور اس کی حکومت کو تسلیم کر لے

حضور نے جب اپنے اس دوحہ پر دو اور دلہانیکر خطاب کو ختم کیا تو مقام اجتماع کی تمام فضا پر جوش اسلامی نغورں سے ایک بار پھر گونج اٹھی حضور نے نصعت کے قریب تقریر کوٹے ہو کر اذ بان کرسی پر بیٹھ کر ارشاد فرمایا۔

**خدام کا عہد اور دعا**  
تقریر کے بعد حضور نے کھڑے ہو کر خدام سے ان کا عہد دھر دیا۔ خدام اور جملہ حاضرین نے کھڑے ہو کر حضور علیہ السلام کی اقتدار میں ایسے جوش اور اخصاص کے ساتھ عہد دہرایا کہ تمام فضا پر جوش آوازوں سے اس وقت گونج رہی۔ جب تک کہ عہد کے تمام الفاظ ختم نہ ہوئے۔ خدام عدد دہراتے وقت عزم و ثبات کے پیکر بنے ہوئے تھے۔ بعد ازاں حضور نے یہاں پر سوزا جہت نامی دعا کرائی۔ جس میں تمام خدام اور حاضرین حضرت شریک ہوئے۔

ہو صاحب استطاعت احمدی کو چاہیے۔ کہ دعا اخبار الفضل خود حضرت کو پڑھے۔

بدیہ احباب کی جاتا ہے  
نعرہ ۲۰ تبخیر کی صدا میں بلند ہو سکتی ہیں اس طرح ایک مسجد کی اذان دوسری مسجد تک پہنچ جائے گی۔ اور ایک وقت سارا یورپ اللہ اکبر کی آوازوں سے گونج اٹھے گا جس دن ایسا ہو گیا۔ اس روز عیسائیت مہانے گی کہ اسلام غائب ہو گیا۔ تثلیث کا عقیدہ رکھنے والوں کا زور ٹوٹ جائے گا۔ اور وہ اسلام کی بڑھتی ہوئی بیلغار کے آگے ہتھیار ڈال دیں گے۔ یورپ کی طرح امریکہ میں بھی مسجدیں تعمیر ہوں گی اور ان کا گوشہ گوشہ بھی اللہ اکبر کے آوازوں سے گونج اٹھے گا۔ اس وقت عیسائیت کے دل کا پ

**مساجد کی تعمیر اور ان کی اہمیت**  
حضور ربوہ اللہ نے خطاب کے آخر میں یورپ امریکہ اور دنیا کے دوسرے حصوں میں مساجد کی تعمیر اور اس کی اہمیت کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا۔ ابھی تو ہم نے یورپ میں صرف تین مسجدیں ہی بنا لی ہیں۔ لیکن یورپ میں اسلام کو غائب کر دکھانے کے لئے یہ تین مسجدیں کافی نہیں ہو سکتیں کہ ہم ان کی تعمیر کے بعد مطمئن ہو کر بیٹھ جائیں۔ میں چاہتا ہوں کہ جلد سے جلد یورپ کے بعض بڑے بڑے شہروں میں کچھ ایسی دس مسجدیں نوادہ بن جائیں اس کا یہ مطلب نہیں کہ دس مسجدیں اور تعمیر کرنے کے بعد ہمارا کام پورا ہو جائیگا دس کے بعد ہمیں انہیں پچاس کرنا ہو گا اور پچاس کے بعد پانچ ہزار اور اس طرح ان کی تعداد بڑھتی جا جائے گی۔ حضور نے پر جوش ریلجے میں حاضرین سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا:-

تم ایسے آدمی کے ساتھ چل رہے ہو۔ جسے خدا نے ساری دنیا میں مسجدیں بنانے کیلئے مقرر کیا ہے۔ حضور نے فرمایا۔ اگر ہم سردست پچاس مسجدیں بھی نہیں بنائیں۔ تو اس کے لئے ہمیں ایک کوڑے روپے کی ضرورت ہوگی۔ یہ بہت بڑی رقم ہے۔ اور نظاروں کو معلوم ہوتا ہے کہ ہم یہ رقم خرم نہیں کر سکتے۔ لیکن جیسا کہ میں نے کہا ہے کہ اگر کسی تکلیف کو بھی تکلیف نہ سمجھیں اور وہاں لغزعات خرقا کے تحت پورے جوش اور اخصاص کے ساتھ کام کریں اور دن رات ایسی میں جوش رہیں۔ تو پھر اتنی رقم کا فراہم ہوجانا کوئی بڑی بات نہیں ہے۔ اس طرح پانچ سال میں اڑھائی ہزار مسجدیں بن سکتی ہیں۔ اگر یورپ میں اڑھائی ہزار مسجدیں بن جائیں تو یورپ کے آخری آدمی کو

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام  
**وہ دن نزدیک میں جب سچائی کا آفتاب مغرب سے چڑھے**  
”وہ دن نزدیک آتے ہیں کہ سچائی کا آفتاب مغرب کی طرف سے چڑھیکے اور یورپ کو سچے خدا کا پتر لگے گا۔ اور بعد اس کے تو یہ کا دروازہ بند ہوگا۔ کیونکہ داخل ہونے والے بڑے زور سے داخل ہو جائیں گے۔ اور وہی باقی رہ جائیں گے جن کے دل پر فطرت سے دروازے بند ہیں اور زور سے نہیں۔ بلکہ تاریخی سے محبت رکھتے ہیں۔ قریب ہے کہ سب ملتیں ہلاک ہوں گی۔ مگر اسلام۔ اور سب ترے ٹوٹ جائیں گے مگر اسلام کا آسمانی حربہ کہ وہ نہ ٹوٹے گا۔ نہ کہنہ ہوگا۔ جب تک جہالت کو پاش پاش نہ کر دے۔ وہ وقت قریب ہے کہ خدا کی سچی توحید جس کو یہاں باطن کے رہنے والے اور تمام تعلیموں سے غافل بھی اپنے اندر محسوس کرتے ہیں بلکہ ان میں پھیلے گی۔ اس دن نہ کوئی مصنوعی کفارہ باقی رہے گا۔ اور نہ کوئی مصنوعی خدا اور خدا کا ایک ہی ماننے کفر کی سب تند بیروں کو باطل کر دے گا۔ لیکن نہ کسی تلوار سے اور نہ کسی بندوق سے۔ بلکہ مستور دوحوں کو روشنی عطا کرنے سے اور پال دوحوں پر ایک نور امارے سے“ (تین رسالت جلد ۱ صفحہ ۱۰۸)

# جلساتہ قایمان کے تیسرے دن کی مختصر یادداشت

## وقت اسلام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے فضائل کا تقریباً دو گھنٹہ طویل تقریریں کی گئیں

(از مکرّم مولوی برکات احمد صاحب) جی کی اسے ناظر امر عارف (دیان)

صاحب مرحوم کے خاندان سے تھے جو وقتاً فوقتاً

خاکہ مضبوطی کے ساتھ دیان کا حلیہ سالانہ

بحریت انجام پڑے ہیں۔ آخری دن کے پیراجیانی کی صدارت جناب مولوی محمد ایوب صاحب ۸۔۵۔۴۸۔ راجی نے کی فرمائی پوسٹ تقریباً ۱۱ بجے انوار صاحب انڈیئن نے انڈین شاپ میں تشریح و ترقی احمدی کے متعلق کی۔ وہ اردو زبان اچھی طرح جانتے تھے۔ مرقوں سے ان کی تقریر سنی گئی۔

دوسری تقریب مولوی محمد حسین صاحب بے پناہ کی "میرا مذہب ہے کیوں پیارا ہے" کے موضوع پر کی۔ اس تقریب میں انہوں نے اسلام کے موقوفہ و ممتاز عقائد و اصول پیش کیے تھے۔ تقریب کی صلابت پر وہ فیروز احمد صاحب اور دیگر بھائیوں نے "اسلامی نظریہ" کی تقریر بہت عالمانہ و فلسفیانہ اور دقیق تھی۔ علم دوست طبقے کی اس بہت سراہا۔ اور پیکر صاحب دوسرا اجلاس مکرّم صاحب زادہ مرزا صاحب صاحب لکھنؤ کی صدارت میں منعقد ہوا۔ جس میں مولوی شریف احمد صاحب اپنی "آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم میں دستاویز کی تقریب" کے موضوع پر تقریر کی۔ تقریب کی بحث سے تیار کی گئی تھی۔ اور لوگوں نے اچھا اثر لیا۔

دوسری تقریب مولوی محمد سلیم صاحب نے صلی اللہ علیہ وسلم کی مستقبل کے موضوع پر فیض و بلیغ طور پر کی۔ حضرت امیر المؤمنین علیؑ کی اسی نسبت سے تیار کیا گیا۔

آج کے دن اجلاس میں شہادت کے لئے جناب پٹنڈ گورکھ ناتھ صاحب ایم ایل اسے صدر ڈسٹرکٹ کاٹھیاواڑ اور پیر مولانا محمد داس صاحب میجر ہسپتال رانپور ڈسٹرکٹ اور راجندر سنگھ صاحب میجر ہسپتال آسٹریٹریڈنگ پورٹ پورٹ چند ڈسٹرکٹ انسپکٹر پولیس، سی۔ آئی۔ ڈی گوردامپور اور مرزا محمد ناتھ صاحب گوردامپور پولیس برائے بارڈر چٹا خاٹ اور بہت سے مقامی لوگ شامل ہوئے۔ اس دفعہ میں مسٹر کوشنٹہ سالوں کی نسبت کم تعداد میں شامل ہوئے۔ مغلوں کی بیسی کی گئی کی کا وقت تھا۔ زمیندار انصاف سے تھے۔

جلسہ کے اختتام پر ریج ڈسٹرکٹ انسپکٹر صاحب پولیس کو دعوت چاہئے دی گئی۔ جن میں مکرّم پروفیسر اختر احمد صاحب۔ مکرّم مولوی محمد ایوب صاحب ۸۔۵۔۴۸۔ مکرّم پروفیسر عبد السلام بنساری وغیرہ بھی شریک ہوئے۔ انسپکٹر صاحب سیکورٹی کے متوطن ہیں۔ اور حضرت میر جعفر

# حلف الفضول

حضرت المصطفیٰ الموعود صلی اللہ علیہ وسلم نے فرماتے ہیں۔

وجہ تسمیہ :- یہ ایک معاہدہ تھا جو حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں بعثت سے قبل ہوا۔ جس میں زیادہ جوئی کے ساتھ حضرت بنو ہاشم نے نفل نام کے آدمی تھے۔ اس لئے اس کو حلف الفضول کہتے ہیں۔

تقریباً ۱۱ بجے انوار صاحب انڈیئن نے انڈین شاپ میں تشریح و ترقی احمدی کے متعلق کی۔ وہ اردو زبان اچھی طرح جانتے تھے۔ مرقوں سے ان کی تقریر سنی گئی۔

دوسری تقریب مولوی محمد حسین صاحب بے پناہ کی "میرا مذہب ہے کیوں پیارا ہے" کے موضوع پر کی۔ اس تقریب میں انہوں نے اسلام کے موقوفہ و ممتاز عقائد و اصول پیش کیے تھے۔ تقریب کی صلابت پر وہ فیروز احمد صاحب اور دیگر بھائیوں نے "اسلامی نظریہ" کی تقریر بہت عالمانہ و فلسفیانہ اور دقیق تھی۔ علم دوست طبقے کی اس بہت سراہا۔ اور پیکر صاحب دوسرا اجلاس مکرّم صاحب زادہ مرزا صاحب صاحب لکھنؤ کی صدارت میں منعقد ہوا۔ جس میں مولوی شریف احمد صاحب اپنی "آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم میں دستاویز کی تقریب" کے موضوع پر تقریر کی۔ تقریب کی بحث سے تیار کی گئی تھی۔ اور لوگوں نے اچھا اثر لیا۔

دوسری تقریب مولوی محمد سلیم صاحب نے صلی اللہ علیہ وسلم کی مستقبل کے موضوع پر فیض و بلیغ طور پر کی۔ حضرت امیر المؤمنین علیؑ کی اسی نسبت سے تیار کیا گیا۔

آج کے دن اجلاس میں شہادت کے لئے جناب پٹنڈ گورکھ ناتھ صاحب ایم ایل اسے صدر ڈسٹرکٹ کاٹھیاواڑ اور پیر مولانا محمد داس صاحب میجر ہسپتال رانپور ڈسٹرکٹ اور راجندر سنگھ صاحب میجر ہسپتال آسٹریٹریڈنگ پورٹ پورٹ چند ڈسٹرکٹ انسپکٹر پولیس، سی۔ آئی۔ ڈی گوردامپور اور مرزا محمد ناتھ صاحب گوردامپور پولیس برائے بارڈر چٹا خاٹ اور بہت سے مقامی لوگ شامل ہوئے۔ اس دفعہ میں مسٹر کوشنٹہ سالوں کی نسبت کم تعداد میں شامل ہوئے۔ مغلوں کی بیسی کی گئی کی کا وقت تھا۔ زمیندار انصاف سے تھے۔

جلسہ کے اختتام پر ریج ڈسٹرکٹ انسپکٹر صاحب پولیس کو دعوت چاہئے دی گئی۔ جن میں مکرّم پروفیسر اختر احمد صاحب۔ مکرّم مولوی محمد ایوب صاحب ۸۔۵۔۴۸۔ مکرّم پروفیسر عبد السلام بنساری وغیرہ بھی شریک ہوئے۔ انسپکٹر صاحب سیکورٹی کے متوطن ہیں۔ اور حضرت میر جعفر

جلسہ کے اختتام پر ریج ڈسٹرکٹ انسپکٹر صاحب پولیس کو دعوت چاہئے دی گئی۔ جن میں مکرّم پروفیسر اختر احمد صاحب۔ مکرّم مولوی محمد ایوب صاحب ۸۔۵۔۴۸۔ مکرّم پروفیسر عبد السلام بنساری وغیرہ بھی شریک ہوئے۔ انسپکٹر صاحب سیکورٹی کے متوطن ہیں۔ اور حضرت میر جعفر

جلسہ کے اختتام پر ریج ڈسٹرکٹ انسپکٹر صاحب پولیس کو دعوت چاہئے دی گئی۔ جن میں مکرّم پروفیسر اختر احمد صاحب۔ مکرّم مولوی محمد ایوب صاحب ۸۔۵۔۴۸۔ مکرّم پروفیسر عبد السلام بنساری وغیرہ بھی شریک ہوئے۔ انسپکٹر صاحب سیکورٹی کے متوطن ہیں۔ اور حضرت میر جعفر

جلسہ کے اختتام پر ریج ڈسٹرکٹ انسپکٹر صاحب پولیس کو دعوت چاہئے دی گئی۔ جن میں مکرّم پروفیسر اختر احمد صاحب۔ مکرّم مولوی محمد ایوب صاحب ۸۔۵۔۴۸۔ مکرّم پروفیسر عبد السلام بنساری وغیرہ بھی شریک ہوئے۔ انسپکٹر صاحب سیکورٹی کے متوطن ہیں۔ اور حضرت میر جعفر

## ولادت

میرے لڑکے مرزا منظور بیگ صاحب سلم کو احمد نعلی نے اپنے فضل و کرم سے (طکا عطا فرمایا ہے۔ الحمد للہ)۔ یہ میرا پہلا بیٹا ہے۔ احباب بزرگان دعا فرمائیں۔ کہ احمد نعلی فرمودہ کو لمبی عمر دے۔ دیجیے دینی برکات سے متنع کرے۔ اور والدی کے لئے قرۃ العین بنا دے۔ (فاکس مرزا اعظم بیگ اختر نعلی صاحب صاحب)

## درخواست دعا

مکرّم شیخ رشید احمد صاحب اسمعیل صاحب کے متعلق اطلاع موصول ہوئی ہے کہ وہ لکھنؤ منتقل ہو چکے ہیں۔ تیز بخیر رہے اور دعا ہے انہیں بہت تکلیف ہے۔ احباب ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (نائب رئیس البیتہ خلیفہ)

## شکریہ احباب درخواست دعا

مکرّم ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب احمدی کراچی کی صاحبزادی عزیزہ اعظمیہ صاحبہ نے اعزاز کے ساتھ حق ڈائری فیشنل ایم، بی۔ بی۔ ایس کراچی یونیورسٹی سے پاس کیا ہے۔ موصوفہ اگلے سال فائنل امتحان میں شامل ہو رہی ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ آپ کو

اللہ تعالیٰ نمایاں کامیابی عطا فرمادے اور آپ کا جود اپنے عزیز والد ڈاکٹر صاحب کی طرح نافع النسی ثابت ہو اللہم آمین نیز ڈاکٹر صاحب موصوفہ شکر گوارا مسکن ہیں۔ ان احباب کے جنوں نے آپ کی صاحبزادی کی کامیابی کے لئے دعا کے ساتھ مدد فرمائی ڈاکٹر صاحب نے اس کامیابی کی خوشخبری دس روپیہ "مساجد بیرون" اور پانچ روپیہ "اعانت افضل" میں بھجوا کر فرماتے ہیں۔

حنا اھسم اللہ احسن الخیر  
(مرزا محمد طیب عرفی سید صاحب مالکی)

## درخواست دعا

نندہ چند دنوں سے چہرہ کے داہیں جانب ایک پیرا نکل آیا ہے۔ جس کی وجہ سے بہت تکلیف ہے اور اس کے ساتھ نماز بھی ہوجاتی ہے۔ احباب لاکھ روپیہ نفل یا ان کی خدمت میں مقررہ یا کسی اور طریقے سے دعا فرمائیے۔ (مرزا محمد طیب عرفی سید صاحب مالکی)

حضرت المصطفیٰ الموعود صلی اللہ علیہ وسلم نے فرماتے ہیں۔

وجہ تسمیہ :- یہ ایک معاہدہ تھا جو حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں بعثت سے قبل ہوا۔ جس میں زیادہ جوئی کے ساتھ حضرت بنو ہاشم نے نفل نام کے آدمی تھے۔ اس لئے اس کو حلف الفضول کہتے ہیں۔

تقریباً ۱۱ بجے انوار صاحب انڈیئن نے انڈین شاپ میں تشریح و ترقی احمدی کے متعلق کی۔ وہ اردو زبان اچھی طرح جانتے تھے۔ مرقوں سے ان کی تقریر سنی گئی۔

دوسری تقریب مولوی محمد حسین صاحب بے پناہ کی "میرا مذہب ہے کیوں پیارا ہے" کے موضوع پر کی۔ اس تقریب میں انہوں نے اسلام کے موقوفہ و ممتاز عقائد و اصول پیش کیے تھے۔ تقریب کی صلابت پر وہ فیروز احمد صاحب اور دیگر بھائیوں نے "اسلامی نظریہ" کی تقریر بہت عالمانہ و فلسفیانہ اور دقیق تھی۔ علم دوست طبقے کی اس بہت سراہا۔ اور پیکر صاحب دوسرا اجلاس مکرّم صاحب زادہ مرزا صاحب صاحب لکھنؤ کی صدارت میں منعقد ہوا۔ جس میں مولوی شریف احمد صاحب اپنی "آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم میں دستاویز کی تقریب" کے موضوع پر تقریر کی۔ تقریب کی بحث سے تیار کی گئی تھی۔ اور لوگوں نے اچھا اثر لیا۔

دوسری تقریب مولوی محمد سلیم صاحب نے صلی اللہ علیہ وسلم کی مستقبل کے موضوع پر فیض و بلیغ طور پر کی۔ حضرت امیر المؤمنین علیؑ کی اسی نسبت سے تیار کیا گیا۔

آج کے دن اجلاس میں شہادت کے لئے جناب پٹنڈ گورکھ ناتھ صاحب ایم ایل اسے صدر ڈسٹرکٹ کاٹھیاواڑ اور پیر مولانا محمد داس صاحب میجر ہسپتال رانپور ڈسٹرکٹ اور راجندر سنگھ صاحب میجر ہسپتال آسٹریٹریڈنگ پورٹ پورٹ چند ڈسٹرکٹ انسپکٹر پولیس، سی۔ آئی۔ ڈی گوردامپور اور مرزا محمد ناتھ صاحب گوردامپور پولیس برائے بارڈر چٹا خاٹ اور بہت سے مقامی لوگ شامل ہوئے۔ اس دفعہ میں مسٹر کوشنٹہ سالوں کی نسبت کم تعداد میں شامل ہوئے۔ مغلوں کی بیسی کی گئی کی کا وقت تھا۔ زمیندار انصاف سے تھے۔

جلسہ کے اختتام پر ریج ڈسٹرکٹ انسپکٹر صاحب پولیس کو دعوت چاہئے دی گئی۔ جن میں مکرّم پروفیسر اختر احمد صاحب۔ مکرّم مولوی محمد ایوب صاحب ۸۔۵۔۴۸۔ مکرّم پروفیسر عبد السلام بنساری وغیرہ بھی شریک ہوئے۔ انسپکٹر صاحب سیکورٹی کے متوطن ہیں۔ اور حضرت میر جعفر

جلسہ کے اختتام پر ریج ڈسٹرکٹ انسپکٹر صاحب پولیس کو دعوت چاہئے دی گئی۔ جن میں مکرّم پروفیسر اختر احمد صاحب۔ مکرّم مولوی محمد ایوب صاحب ۸۔۵۔۴۸۔ مکرّم پروفیسر عبد السلام بنساری وغیرہ بھی شریک ہوئے۔ انسپکٹر صاحب سیکورٹی کے متوطن ہیں۔ اور حضرت میر جعفر

جلسہ کے اختتام پر ریج ڈسٹرکٹ انسپکٹر صاحب پولیس کو دعوت چاہئے دی گئی۔ جن میں مکرّم پروفیسر اختر احمد صاحب۔ مکرّم مولوی محمد ایوب صاحب ۸۔۵۔۴۸۔ مکرّم پروفیسر عبد السلام بنساری وغیرہ بھی شریک ہوئے۔ انسپکٹر صاحب سیکورٹی کے متوطن ہیں۔ اور حضرت میر جعفر

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی ہے۔

# رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی پروردگاری

## اسلام کی نشاۃ ثانیہ

(از کرم جوہری ظفر اسلام صاحب انسپکٹریٹ المال)

اسلام ساری دنیا کی امن اور سلامتی کا پیمانہ ہے اور بین الاقوامی تعلقات کو خوشگوار بنانے اور انسانیت میں بہترین وحدت قائم کرنے کا ضامن ہے۔ اس کا اہم مقصد ایک طرف خالق و مخلوق کے درمیان بغیر منقطع اور مستحکم رابطہ اور مضبوط تعلق پیدا کرنا ہے۔ دوسری طرف تعلق بین الاقوامی کو بھی انتہائی طور پر خوشگوار اور استوار بنانا ہے۔

موجودہ زمانہ میں روئے زمین کے تمام انسانوں کے درمیان ناواقف اور غیر طبع فرق کو مٹانے اور خوشگوار اتحاد پیدا کرنے کے لئے آج سے قریباً نصف صدی پیشتر حضرت سرور دو جہاں صلی اللہ علیہ وسلم کے نائب کے ذریعہ ایک تحریک قائم کی گئی تھی۔ اس تحریک کی ترقی اور اس کا پھیلاؤ اس امر کا آئینہ دار ہے کہ تیرہ صدیوں کے بعد اب اسلام امر نو اور ایسے مبرور وقت کے ذریعہ ساری دنیا میں ایک انقلاب عظیم برپا کرنے والا ہے تمام انسانوں میں سے مکمل نسل تومی اور اقتصادی امتیازات مٹادے جائیں گے اور ان تمام بہیمانہ اور وحشیانہ جذبات کا نفع ختم کیا جائے گا کہ جو دنیا کے امن و سکون کو بابر آور ہے ہیں۔

انانیت، انفرادیت، خود پسندی اور خود مصلحتی کے تخت انسانی حقوق پر ڈاکہ لگائی اور جذبات انسانی کی توجہی و تزییل اور ان کی مجردیت کی بجائے ایک دوسرے کے لئے قربانی و قربان اور ایک دوسری اور اخوت و یگانگت و تباہی کا احترام صحیح مساوات اور صحیح غیرت کے جذبات کا دور دورہ ہوگا۔ اور پانچویں اور بعد از اخلاق پیدا کر کے ساری نوع انسانی کو ایک بیٹھ خرام پر ایک ہی جھنڈے سے اکٹھا کیا جائے گا۔ اس قسم کے تحریک عظیم اور عالمگیر انقلاب کا اصل باعث اور محرک سرور کائنات حضرت محمد عربیؐ نداء الی دمی کا ہی قلب امپہر ہے۔ آج کے سیر میں ایک درد مند دل

تھا۔ جس کی وسعت کو زمین و آسمان کی وسعت بھی نہیں پہنچ سکتی۔ اس درد مند دل سے عین غضب انشا بہ میں ظاہر کے ہمسب تاریک و تاریک اور انسان گوشوں میں دن رات رب العالیوں کے حضور اس کی ساری مخلوق اس کے نام بندوں کے لئے آہ و فغان گریہ و دیکا کے نالے اٹھتے رہے جو آسمان پر شور مچا رہا کرتے تھے اور خدا کے رحم اور ارحم الراحمین کی رحمت کو جوش میں لاتے رہے۔

انسان حیرت و تعجب میں غرق ہو جاتا ہے جب یہ دیکھتا ہے کہ عرب جیسے سنگلاخ قطعہ میں کہ جس کی سر زمین پر وقت گشت و خون سے دلدار رہتی تھی۔ اس کے چبے چبے پرستانی خون کے دھارے بہ رہے تھے جو قطعہ کہ اس وقت جہالت و مصلحت کا سب سے بڑا مرکز تھا کس طرح اس سر زمین میں حضور صلی اللہ علیہ وسلم دن رات جہالت و مصلحت کے سمندر میں ڈوبی ہوئی مخلوق کو نکالنے کے لئے اور اس کی کامل اصلاح دہا بہو کے لئے اپنے رب کے حضور گرید و بکا میں مصروف رہتے تھے۔

جو جتنی کہ زمانہ دراز تک کی چیز دیکھا اور اہم نامہ آجوں و ناؤں کا نتیجہ تھا کہ وہ کائنات کی رحمت جوش میں آئی اس کے لطف و کرم کا سمد حرکت میں آیا اور اس درد مند انسان کے دل کی وسعت کے مطابق کامل ہدایت نامہ نازل کیا گیا۔ قل یا ایہذا انصاف (فی رسول اللہ الیکم جمیعاً۔ چنانچہ خود اللہ تعالیٰ نے فرمایا

رحمتی وسعت کل شیء کما کنتم اللذین یتقون ولذین لولون الذلۃ والذین ہم یا یا اتنا یومنون الذین یتیقون الذین یلقون الرسول البیۃ الیہ الذین یحمدونہ ملتو بسا عندکم فی المنزلات والایحیی

## انصار اللہ کے سالانہ اجتماع پر

### آنے والے اجباب کے لئے ضروری اعلان

جو دوست نمائندہ یا رکن انصار اللہ کے طور پر باہر سے سالانہ اجتماع میں شرکت کے لئے تشریف لا رہے ہیں وہ اپنے ساتھ ایک مٹھالی، ایک گلاس یا لکھ اور ایک جھارن یعنی جھوٹا دسترخوان ضرور لیتے آئیں۔

(قائد عمومی انصار اللہ مرکز ب۔ روہ)

یا ہلکم یا المعسرین  
وینہا عنہم عن المنکر  
لہم الطبیبات وریح علیہم  
والعلائق القا کات علیہم  
قل یا ایہذا الناس انی رسول اللہ  
الیکم جمیعاً الذی لہ ملک السموات  
والارض۔ (اعراف ۱۸)

کہ ہمارے اس بندے کی وسیع بھاری اور گریہ و دیکا کے نتیجہ میں ہماری رحمت میں اب ساری دنیا کے لئے وسیع ہوگئی ہے۔ و یہ رحم ہم نے ان لوگوں کے لئے مقدر کر دیا ہے جو ایک طرف تقویٰ اختیار کرتے ہوئے ہمارے ساتھ تعلق رکھتے ہیں اور اپنے اندر رجحانیت پیدا کریں گے۔ دوسری طرف وہ زکوٰۃ دین گئے یعنی اپنے پاکیزہ مالوں اور قریٰ کو نوع انسان کی بھاری اور غیر خواہی میں خرچ کریں گے۔ اور ہمارے احکام پر (جو اس محققانہ صلہ حیات قرآن کریم میں ہیں) ایمان رکھیں گے۔ ہاں وہ اس رسول نبیؐ کی کامل اتباع کریں گے جس کی نسبت قدرت و تعالیٰ موجود ہیں پیشگوئیاں اور علامات موجود ہیں (چنانچہ دیکھو) یہ ہمارا رسول لوگوں کو سبھی اعلیٰ اخلاق اور ان کی دینی و دنیوی ترقی کے لئے تعلیم دے رہا ہے اور انہیں تمام اپنی تدبیرات و کات و افعال سے رکن رہا ہے اور ان کے جسم و روح کے لئے تمام مفید چیزوں کو مناسب فرما رہا ہے اور ان کی

اجازت دیتا ہے۔ اور ہی مضر و ممان چیزوں کو ممنوع قرار دیتا ہے۔ اور ان بارہائے گران اور طاقتوں سے آزاد کر رہا ہے جن میں وہ جکڑے ہوئے ہیں۔ اسے رسول تو ساری دنیا میں اعلان کر دے کہ رب میں ہی تم سب کی طرف اس خدا کی طرف سے بیجا سربر ہو کر آیا ہوں جس کے بقصد تقرب میں آسمان و زمین کی بادشاہت ہے۔

### دعائے حضرت

سیرت سمانہ زینب امیر علی محمد صاحب ۲۶ اور ۳۰ ستمبر کی دریاں نواب کو پاکستان اکیڈمی کے حادثہ میں زخمی ہو کر ایک گھر ہسپتال میں ٹیکہ لگا کر وفات پانگنیں اور ہسپتال داروں نے ایمان کو دین کی ذمہ داری نہ لی تھی اور تھوڑی سی اطلاع بزرگوں پاکستان نامہ ۲۷/۱۵۔ نماز جنازہ نہیں ہو سکی مرحد نہایت نیک صالحہ اور مجدد اور رحم دل تھیں۔ احباب عجب سے درخواست ہے کہ جنازہ طیب اور نمازیں اور مرحوم کی حضرت اور بلدی درجات کے لئے دعا فرمائیں۔ تاضی شریف احمد پوسٹل کلرک سیکرٹری مال ۲۳ چاہ بوجڑ والا۔ مکان حجاجاتی۔

پر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے۔

# چندہ تحریک جدید کی وصولی میں نمایاں کام کر رہی ہوگی مجالس خدام الاحمدیہ

مدرسہ ذیل مجالس خدام الاحمدیہ نے تحریک جدید دفتر دوم کے سال دو از دم کے چندہ کی وصولی میں نمایاں کام کیا۔ اس کی بنا پر انہیں سندت دی گئی ہیں جن مجالس نے اجتماع کے موقع پر سندت حاصل نہیں کی۔ ۵۰ ہزار روپے کی منگوائی ہے۔

(مستقیم تحریک جدید خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

## تقررہ ہدیہ داران جماعتہماۃ احمدیہ

مدرسہ ذیل ہدیہ داران ۳۰ مارچ ۱۹۵۴ء منظور کئے جاتے ہیں۔

نام	عہدہ	جماعت
۱۔ مشتاق احمد صاحب	پریذیڈنٹ سیکرٹری مال	چک ۲۲۳ بجی فریضہ لاہور
۱۔ غلام رسول صاحب گنج فروش	پریذیڈنٹ دامن	دنگاموں کا گنج فریضہ لال پور
۲۔ مشتاق احمد صاحب	سیکرٹری مال	

۱۔ منشی عبدالغنی صاحب	سیکرٹری مصلحہ رشاد	جہلم شہر
-----------------------	--------------------	----------

### جماعت احمدیہ دیوبند

۱۔ مولوی محمد اسماعیل صاحب	سیکرٹری انور عامر	محلہ دارالین دیوبند
۲۔ بابو محمد عبدالرشید صاحب پشتر	مصلحہ رشاد	دارالرحمت علی
۳۔ محمد عثمان صاحب بی۔ لے	تعلیم	
۴۔ چوہدری محمد شریف صاحب خالد	مال	دارالحدود غربیہ

(ناظر علی صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند)

## ضروری اعلان

احباب نے اخبار افضل ۳ مارچ ۱۹۵۴ء شائع شدہ فیصلہ مجلس شہولی ۱۹۵۴ء دربارہ اراکین مجلس انتخاب خلافت احمدیہ کی شق ۹ کو ملاحظہ فرمایا ہوگا۔

”حضرت مسیح موعود علیہ السلام اولین صحابیوں میں سے ہر ایک کا بڑا بڑا کا انتخاب میں رائے دینے کا حقدار ہوگا۔ بشرطیکہ وہ مابین میں ہو۔ اس جگہ صحابہ اولین سے مراد وہ احمدی ہیں جن کا ذکر حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ۱۹۰۱ء سے پہلے کی کتب میں فرمایا ہے۔“

لہذا اس اعزاز کے مستحق احباب بہت جلد اپنے مکل پتہ سے نیز اپنے والد صاحب محترم کے اسم گرامی اور جس کتاب میں ان کا ذکر ہے۔ اس کے حوالہ سے مجھے مطلع فرمائیں۔ تاکہ لٹ کمل کر کے کارروائی کی جاسکے۔

اس کے متعلق رپورٹ معززت امیر صاحب یا پریذیڈنٹ صاحب جماعت مقامی یا حلقہ دفتر پریذیڈنٹ سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ میں اسرار اکتوبر ۱۹۵۴ء تک ارسال فرمادیں۔

(پریذیڈنٹ سیکرٹری)

میرے چچا زاد بھائی میرزا محمد علی شاہ پٹواری نے اپیل درخواست دعا :- کی ہوئی ہے۔ احباب جماعت اور بندگان سلسلہ کی خدمت میں اتنا اس ہے۔ وہ دعا فرمادیں۔ کہ خدا تعالیٰ آپ کو مقدمہ میں کامیابی بخشے۔

(حاکم انور شاہ اور مشہد محمد اسرار پورہ ٹریڈنگ سٹور)

۱۔ مجلس خدام الاحمدیہ لاہور شہر	۲۶۔ مجلس خدام الاحمدیہ کوٹ احمدیوں
۲۔ گوجرانوالہ	۲۷۔ گوجرانوالہ
۳۔ گجرات	۲۸۔ گوجرانوالہ
۴۔ سیالکوٹ چھانڈی	۲۹۔ نورنگ خدام
۵۔ روہڑی	۳۰۔ جگہ ۲۱
۶۔ سکھ	۳۱۔ چک ۱۵۱
۷۔ ساکھڑ	۳۲۔ چک ۱۵۲
۸۔ نورپنہ	۳۳۔ غوث باب فریضہ مرگدا
۹۔ شہرہ لہار	۳۴۔ چک ۱۵۳
۱۰۔ بڑانوالہ	۳۵۔ چک ۱۵۴
۱۱۔ سمندری	۳۶۔ ترکی فریضہ جہلم
۱۲۔ گوجرہ	۳۷۔ خانپور
۱۳۔ جھنگ کھمبانہ	۳۸۔ چک ۱۵۵
۱۴۔ چنیوٹ	۳۹۔ چک ۱۵۶
۱۵۔ سرگودھا	۴۰۔ ڈیڑی مرغان
۱۶۔ جہلم شہر	۴۱۔ ترسک فریضہ سیالکوٹ
۱۷۔ سیال پور	۴۲۔ کوٹ کریم بخش
۱۸۔ وادی کینٹ	۴۳۔ مانگہ فریضہ سیالکوٹ
۱۹۔ منٹگری	۴۴۔ سہو کے
۲۰۔ ادکاڑہ	۴۵۔ ہاما پور فریضہ لاہور
۲۱۔ خانیوال	۴۶۔ چک ۱۵۷
۲۲۔ مظفر گڑھ	۴۷۔ پکھی نڈ جہلم فریضہ چنویڑ
۲۳۔ ایبٹ آباد	۴۸۔ پٹیالہ
۲۴۔ بائسہ	۴۹۔ چوڑا کاندھڑی
۲۵۔ نوشہرہ کینٹ	۵۰۔ نانو ڈوگر
۲۶۔ بنوں	۵۱۔ اکال گڑھ فریضہ گوجرانوالہ
۲۷۔ بہاولپور	۵۲۔ پنڈی جھیلیاں
۲۸۔ بہاولنگر	۵۳۔ حافظ آباد
۲۹۔ بانڈھ	۵۴۔ سنگھ پور
۳۰۔ جال پور	۵۵۔ منڈیالہ ڈڈاچ
۳۱۔ جہلم	۵۶۔ موہنسی
۳۲۔ نظری آباد کینٹ	۵۷۔ وڈر آباد
۳۳۔ نظری آباد رتھکا	۵۸۔ سعد اللہ پور بگڑت
۳۴۔ رتھکا	۵۹۔ سوک کلاں
۳۵۔ کینڈی	۶۰۔ فریضہ پور
۳۶۔ کینڈی	۶۱۔ گھیر فریضہ بگڑت
۳۷۔ لالہ روٹے	۶۲۔ لالہ روٹے
۳۸۔ منڈی بہاؤ الدین	۶۳۔ منڈی بہاؤ الدین
۳۹۔ نورنگ نصیرہ	۶۴۔ نورنگ نصیرہ

### مجالس انصار اللہ توجہ فرمادیں

اسی وقت بہت سی مجالس انصار اللہ کی طرف سے قائدگان سالانہ اجتماع کے نام نہیں آئے تھے انہیں ان صاحبان ذیل پر فوراً انتخاب کر کے نام دفتر میں بھیجا جائے۔ تاہم انہیں رجسٹرڈ بھیج دیا جائے۔

(قائد عمومی انصار اللہ مرکزیہ دیوبند)

# تحریک جدید کے مجاہدوں کے مجلس خدام الاحمد مرکزی کی طے اظہار خوشنودی کی سند

(۲)

نام جماعت	عقدہ	عہدہ دار	صالح سبیا کلوت
سوک	۹۱/۰	غلام غوث صاحب سیکرٹری مال جماعت احمدیہ	
کوٹ مکریم بخش	۱۵۸/۰	عبادت اللہ صاحب پریذیڈنٹ	
ہنگ	۶۶/۰	چوہدری مبارک علی صاحب پریذیڈنٹ	
ملوگے	۵۷/۰	کمال الدین صاحب سیکرٹری مال	
بٹاپور	۱۶۶/۰	عبد اللہ صاحب سٹاک کیپر	
پٹوکی	۲۰۱/۰	ایس بیگ صاحب تائم سٹام پریذیڈنٹ	
پنجھی آہ جیراں	۱۰۸/۰	محمد شفیع صاحب سیکرٹری مال	
پنڈی چری	۵۱/۰	عبدالرحمن صاحب احمدی راجپوت	
چوہدری کمانہ منڈی	۱۶۶/۰	محمد ابرہیم صاحب سیکرٹری مال	
نار ڈوگ	۱۷۳/۰	ملک عبدالواحد صاحب مدرس سیکرٹری مال	
اکال گڑھ	۸۹/۰	سباں محمد عالم صاحب سیکرٹری مال	
پنڈی بھٹیوں	۷۹/۰	ڈاکٹر محمد شفیع صاحب پریذیڈنٹ	
پنج بھٹہ	۵۲/۰	محمد صدیق صاحب سیکرٹری مال	
تسلے عالی مرال دار	۳۶/۰	شیخ غلام محمد صاحب سیکرٹری مال	
تلوڈھی بوسنی خاں	۹۱/۰	چوہدری نضیر اللہ صاحب ہند دار صدر	
چک پٹھان	۱۱۲/۰	غلام محمد صاحب سیکرٹری مال	
حافظ آباد	۸۸۳/۰	شیخ رحمت اللہ صاحب سیکرٹری مال	
مرک چھٹھڑا ہڑوئی	۵۵/۰	سلطان احمد صاحب سیکرٹری مال	
کوٹھ رتہ	۱۶/۰	نضیر کریم صاحب	
گرودہ ورکان	۹۳/۰	نضیر محمد صاحب سیکرٹری مال	
گلکھڑ منڈی	۲۳۵/۰	ڈاکٹر حبیب اللہ صاحب ایجوکیشن سیکرٹری مال	
دوہری دار	۶۱/۰	عبد الباقی صاحب سیکرٹری مال تحریک جدید	
مرال وارہ	۵۲/۰	اشرف علی صاحب پریذیڈنٹ	
منڈیاں لہڑوئی	۶۶/۰	عبدالواحد صاحب سیکرٹری مال	
سورننگلی	۱۲۸/۰	چوہدری سردار خان صاحب پریذیڈنٹ	
ڈوبی آباد	۶۷۸/۰	علی شمیم احمد صاحب سیکرٹری مال سائبر عیادت اللہ	
		صاحب نثار دیکس تائم مجلس خدام الاحمدیہ	
بھیلہ	۵۱/۰	سید محمد یوسف صاحب پریذیڈنٹ	
چٹا ساہیاں	۱۰۱/۰	ظفر علی صاحب	
توجیان وال	۲۸/۰	عطاء اللہ دل غلام حیدر صاحب	
سدا اٹھ پور	۱۱۶/۰	غلام محمد صاحب پریذیڈنٹ	
سوک کلاں	۱۷۳/۰	غلام حیدر صاحب سیکرٹری مال	
ریخ پور	۹۰/۰	محمد عالم صاحب - پریذیڈنٹ	
خیرپور	۶۶/۰	سید عبد الحکیم صاحب سیکرٹری مال	
لارہ بوسنی	۹۳/۰	حاجی مرزا اللہ دتا صاحب پریذیڈنٹ	
منڈی بہاؤ الدین	۵۲/۰	چوہدری نذیر احمد صاحب سیکرٹری مال	
نورنگ نیروہ	۱۶۶/۰	شاہ نواز صاحب سیکرٹری مال	

(دیکھیں اسی صفحہ پر تحریک جدید رپورٹ)

# فورڈ فونڈیشن کی طرف سے پاکستان کو گیارہ لاکھ ڈالر کی مدد

یونیورسٹی یورپی یونین کے ذریعہ پاکستان کے مفیورینڈی بورڈ کو پانچ لاکھ ڈالر کی مدد کی گئی ہے۔ فورڈ فونڈیشن نے مشرقی قریب اور جنوبی ایشیا کے ممالک کی مدد کے لئے ۵۶ لاکھ ۸۰ ہزار چار سو تیس ڈالر کے عطیات منظور کئے ہیں۔ ان میں سے پانچ لاکھ ڈالر پاکستان کے مفیورینڈی بورڈ کو دینے کے لئے وقف کیے گئے ہیں۔

پاکستان کے مفیورینڈی بورڈ کے گیارہ لاکھ ڈالر کا جو عطیہ دیا گیا ہے۔ اس کے علاوہ پاکستان کے انٹرنیوٹریوٹری بورڈ کو علی د تقاضی کا نوٹس کے لئے ۱۶ ہزار ڈالر کا عطیہ بھی دیا گیا ہے۔

حکومت خیال کو کھٹنڈو میں دیہی امداد اور غیر صنعتوں کے انٹیوٹریوٹ کی امداد اور ملک کے دیگر حصوں میں اسی کی ترتیبی شاخیں قائم کرنے کے لئے ایک ایک لاکھ ۶۸ ہزار ۷۵۰ ڈالر کا عطیہ دیا گیا ہے۔

مشرق قریب کے ممالک میں سے مصر میں بین الاقوامی قانون کی مصری سوسائٹی کو پیرچ اور تربیت کے لئے ۵۰ ہزار ڈالر ایک ایڈیوٹریوٹری انٹیوٹریوٹ کے سرکاری ملازمین کے تربیتی پروگرام کے لئے حکومت مصر کو ۲۰ ہزار ڈالر اور قاہرہ کی امریکی یونیورسٹی کو پانچ ہزار ڈالر عطیہ کئے گئے ہیں۔

عراق میں ابتدائی عراقی تعلیمی ایجوکیشن کو چار لاکھ ڈالر دینے کے لئے ہیں۔ شام میں جنس کے دیہی تربیتی کے تربیتی کارپ کے لئے اساتذہ کی امریکی میں تربیت کے لئے حکومت شام کو ۵۹ ہزار ڈالر دینے کے لئے ہیں۔

### درخواست دعا

میر بھتیہ ملک مشرقی ایشیا کو کم روز سے سخت غائب ہے احباب کرام و درویشان قادیان صحت یابی کے لئے دعا کریں۔ آمین

### ضرورت ہے

سابقہ چین یا کے علاقہ کے سیر ایک مجلس انجمنی بزم کار موٹر ڈرائیور کی دستک ڈرائیور کو توجہ دی جائے گی۔ تنخواہ قابلیت کے مسئلہ اور اجناس بعد نظر میں۔

### معرّفہ

معرّفہ معرفت الفضل رپورٹ ضلع جھنگ

الفضل سے خط و کتابت کرنے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں

# شیاکن موسیٰ بخاریلیہ باتلی و جگر کی مچرب دوا - قیمت ایک صد قرص - دوا خانہ خدمت خلق حیدرآباد

## لیڈر بقیہ صفحہ ۲

عبادت تھیں اوقات تو خواہ مخواہ  
 صفر سے گی کسی فرد یا کسی قوم  
 کی قوم کو صفر ہستی سے متاثر دینا  
 کوئی بات ہی نہیں۔ اپنی اولاد تک  
 بوقت ضرورت جہوں کو یا تل کو  
 کھا جانا کس طرح برا ہے۔ اسی طرح  
 ہزاروں باتیں ہیں سوچتے جانیے۔  
 ہر انقلاب ہے جو حق ہے  
 مادہ ہستی آخر دنیا میں لا کر رہیں  
 بشرطیکہ پہلے ہی ایم اور ہائیڈروجن  
 ہم اس کا خاتمہ نہ کر دیں اور اگر  
 ایسا ہو جائے تو کیا برا ہے۔  
 میوٹا جی نہیں مل جائے گا۔ دھوئیں  
 ہی سے ہر زمین موحش ہو جائے گی  
 اگر پھر دھوئیں میں تبدیل ہو جائے  
 تو کیا فرق پڑے گا۔ ہم ہیں یا نہیں

ہیں ایک ہی بات ہے۔  
 سوال ہے کہ اس پر حکمت  
 کارخانہ کائنات کا اگر کوئی صاحب  
 ہے تو کیا وہ انسان کی ان  
 چہرہ دستیوں کو نہیں دیکھ رہا؟  
 کیا وہ نہیں جانتا کہ انسان کو صفر  
 حار ہاتے؟ قرآن کریم کا مطالعہ  
 ہمیں بتاتا ہے کہ ایسی حالت  
 کبھی ہمیشہ انفرادی طور پر ہر قوم پر  
 کبھی کبھی طاری ہوتی رہی ہے اور  
 جب انسان حد سے گذر جاتا ہے  
 تو یکدم اللہ تعالیٰ اپنی چمکار دکھاتا ہے  
 کیا آج بھی وہ اپنی چمکار دکھائے گا؟  
 اس سوال کا جواب اجماعیت پیش کرتی ہے  
 تحریک اجماعیت کے لٹریچر کا محاورہ مطالعہ کیجئے  
 آپ کو اس سوال کا صحیح جواب مل جائیگا۔ اللہ

## لجنہ امام اللہ کا دوسرا سالانہ اجتماع (بقیہ صفحہ ۱)

تلاوت و نظم کے بعد جنرل سیکرٹری صاحب  
 لجنہ امام اللہ نے سال گذشتہ کی رپورٹ پیش کرتے  
 ہوئے پہلے لجنہ مزیدی کی عالی کی ہزست پڑھ کر  
 ستانی پھر ہفتہ کی کارکردگی پر مختصر روشنی ڈالی  
 اور اسی ضمن میں مسجد نالینڈ کی تعمیر کے سلسلہ میں  
 چندہ کی تحریک فرمائی۔ ادا اس امر پر زور دیا  
 کہ حضرت قرین ہم پر ہے۔ اسے صلہ پورا کیا جائے  
 اس طرح تربیتی کلاس کے اجراء کے لئے بھی تحریک  
 فرمائی۔ اسی ضمن میں آپ نے سالانہ مصباح کے  
 تعلق خوبی کا اظہار فرماتے ہوئے کہا کہ ہر سال  
 اپنا منام خرچہ خود برداشت کرنا ہے۔ اور  
 اس کی خریداری بھی بڑھ رہی ہے۔ لیکن اسے اچھا  
 سفاری بنانے کے لئے بڑھی نہیں۔ بہتیں مدیرہ  
 کے ساتھ تعاون نہیں کرتیں۔ آپ کا تقریر کے بعد  
 جلد سیکرٹری لجنہ امام اللہ نے اپنی رپورٹ پیش  
 پڑھیں۔ بعد ازاں محترم سیم سیمہ یوسف صاحب  
 جید آباد میں نے اپنے تاثرات اور لجنہ امام اللہ  
 بھارت کے حالات بیان کیے۔

عظیم کی روحانی اولاد میں تحریک ہو گئی اور  
 حضرت علیؑ کے بعد علیؑ کو اسمی روحانی  
 اولاد ملی جو تا ابد آپ کا نام روشن  
 رکھے گی۔ اس زمانہ میں حضرت سید موعود  
 علیہ السلام اور آپ کی جماعت آنحضرت  
 علیہ السلام کی روحانی اولاد کے  
 اور یہی کوٹ ہے جو اللہ تعالیٰ نے  
 آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو دیا ہے  
 زمین کے ہر حقیقی مومن میں، حضرت صلی اللہ  
 علیہ وسلم کی حقیقی روحانی اولاد ہیں۔  
 حضور کی نظیر کے بعد مزارعی کا اجلاس  
 بڑے احسن میں اہمیت اور پوزیشن کا چار بجے شروع  
 ختم ہوئی۔ اس کے بعد درسی مباحثے ہوئے  
 لات و نئے معیار دوم کے تقریریں مقابلیہ اور  
 معلومات میں میجر اول دوم کے مقابلے ہوئے  
**اختتامی اجلاس**  
 ۱۱ بجے شروع ہوا۔ ۸ بجے صبح زینت  
 حضرت سیدہ ام المومنین صاحبہ کا روحانی  
 شروع ہوئی۔ نظم اور تلاوت کے بعد فی الحال  
 تقریریں مقابلہ شروع ہوئے۔ پھر تلاوت قرآن مجید  
 کا مقابلہ ہوا۔ اس کے بعد صدر صاحب نے اہمیت  
 نے سہ ماہی میں کامیاب ہونے والی اول اور  
 دوم ہونے کو اہمیت تقسیم کی۔ آخر میں  
 محترم جنرل سیکرٹری صاحب نے امام اللہ  
 حرکت کرنے والے درد مندوں پر خلوص ہونے  
 میں حاضر سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا۔  
 ہماری زندگی کا مقصد اسلام کی خدمت ہے  
 اس لئے جہاں ہم اپنے آپ کو کسی خدمت  
 کے لئے بروقت تیار رکھیں وہاں اپنی اولادوں  
 کا بھی اس رنگ میں تربیت کریں کہ وہ اس  
 فرض کو کس حقد نہا سکیں۔  
 آپ کے خطاب کے بعد صدر صاحب نے  
 مزید بے دعا فرمائی اور اس طرح لجنہ امام اللہ  
 کا دوسرا اجتماع ختم ہوئی کا مایا ب و کاروانی  
 کے ساتھ پورا بجے ختم ہوا۔  
 (مخبرہ - امتز اللہ خود شہید)

## نارنگہ و لیڈر ریلوے - ملتان ڈویژن آفس ملتان

جناب ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ صاحب نارنگہ ڈویژن ریلوے ملتان ڈویژن کو نئے  
 شعبہ دل ریٹ کے مطابق مندرجہ ذیل کاموں کے لئے سرپرستوں کو طلب ہے۔ یہ مندرجہ  
 ۲۴ اکتوبر کو تمہیں بھیجے بعد دوپہر تک جناب ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ صاحب ملتان کے  
 دفتر میں پہنچ جانے چاہئیں جو اسی روز سواتی بجے بعد دوپہر چلے جائیں گے۔

کام کی نوعیت	تخمینہ لاکھ	زر ضمانت	عرصہ تکمیل
(۱) ریلوے سٹیشن خانپور کے مسافت پارٹ کی از سر نو تعمیر	۲۸۰۰۰۰/-	۱۰۰۰/-	۰۶۵
(۲) خانپور میں سٹیشن کو اوپر زور و موم کے دو پوزٹ تیار کرنا	۵۰۰۰/-	۲۰۰/-	۰۶۲
(۳) شیشاہ ریلوے سٹیشن کے پیلٹ فارم کو اکھٹ ڈو ایچ مزید اچھا کرنا	۱۵۰۰۰/-	۳۰۰/-	۰۶۲
(۴) ڈی کلاس ریلوے سٹیشن منج کو بی کلاس ریلوے سٹیشن میں تبدیل کرنا نیز شیشاہ اور چک ریلوے سٹیشن کے درمیان دیں ریل کے بلاک سیکشن کو کم کرنا	۳۳۰۰۰/-	۶۰۰/-	۰۶۴

II شد و مقرره فاروں پیش کئے جائیں جو ہمارے دفتر سے ۲۴ اکتوبر تک ایک  
 بجے بعد دوپہر تک قیام مل سکتے ہیں۔ ان ناموں کی قیمت منظور شدہ تخمینہ داروں  
 کے لئے ایک روپیہ فی نام ہے۔ اور غیر منظور شدہ تخمینہ داروں کے لئے  
 چار روپیہ فی نام ہے۔  
 III مفصل شدہ ڈسٹ مع مشرانہ و ضروری ہدایات وغیرہ ہمارے دفتر سے  
 درخواست آنے پر مل سکتے ہیں۔  
 IV غیر منظور شدہ تخمینہ دار اپنے مندرجہ ذیل ناموں پر پیش اور سابقہ تجربہ کے  
 متعلق سرٹیفکیٹ شامل کریں۔ ورنہ ان کے ناموں پر غور نہیں کیا جائے گا۔  
 ہر اسے ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ ملتان

## حضور ایدہ اللہ کا لوج پڑ خطاب

بھیک دس بجے حضرت اقدس امیر المؤمنین  
 ایدہ اللہ تعالیٰ تشریف لائے۔ حضور ایدہ  
 اللہ تعالیٰ نے۔۔۔۔۔ اپنے  
 ایمان اور خطاب میں سورہ کوڑ کا تقریر  
 کرتے ہوئے فرمایا کہ دین آنحضرت صلی اللہ علیہ  
 وسلم کو جانی اولاد تریز نہ پہنچے کی وجہ سے  
 قرار دیتا ہوتا۔ لیکن خدا تعالیٰ نے اس کے جواب  
 میں فرمایا کہ چھٹے محمد رسول اللہ کو اس اولاد سے  
 براہ کرم کوڑ (روحانی اولاد) ملے گی۔ اور  
 واقعات بتاتے ہیں کہ ابھی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم  
 کے کوڑ میں سے جن کا کوئی نام نہ رہا۔ حتیٰ کہ انکی  
 اولاد ہی اب پرفہٹ بھیجے ہوئے آنحضرت صلی اللہ

**ابن اسلام**  
 کس طرح ترقی کر سکتے ہیں  
 کارڈ آنے پر  
**تحفہ**  
 عبد اللہ الدین سکندر آبادی